IIpunioxenne 5. Pacuer Hopm 00pa3oBaHus 0TX0/10B
1 Pacuer o0bema oOpaszoBanusi ThO (mepmoa cTrpouTtenbcTBa)

Pacuer o0bema oOpa3oBaHMs TBEPABIX OBITOBBIX OTXO0JI0B MPOBOJIUTCS COTJIACHO
[Tpunoxenue Nel6 x nmpukazy MuHHCTpa oOXpaHbl OKpYKArOIICH cpenbl PecnyOmuku
Kazaxcran ot «18 » 04 2008r. Ne 100-1

O0beM 00pa3oBaHUs TBEP/BIX OBITOBBIX OTXOAOB OMPEIEIsIeTcs o hopmyie:
Miso =p X m - Qy - Qr, M*/rog

rie P - rozoBas HOpMa 06pa30BaHUs OTXOOB HA OJHOIO COTPYIHHKA, M>/del
3HavyeHue nokaszarens npunaTo papabM 0,3 M3/uen, Kak IS peATpUATHS
PACHOJI0KEHHOTO B OJIAr0yCTPOSHHOM CEKTOpPE M - KOJIMYECTBO COTPYTHUKOB
paboTaromux Ha npeaAnpusTuy, yen. CorimacHo

JAaHHBIM IPCAOCTABJIICHHBIM PECAIIPUATHEM KOJINICCTBO COTPYAHUKOB COCTABJIACT:

32 yenoBexk.
Qy - TO10BOE KOJMYECTBO YTHIM3MPOBAHHBIX OTXOIO0B, M°/TO/I. 0 3
M /TOn
Ha npeanpuatuu yTHIIM3aIMIO 0OTXOI0B HE MPOU3BOIAT  Qy =
Qr - rOI0BOE KOJMMYECTBO CONIKEHHBIX OTXOJ0B, MY/TOJI.
Ha npeanpusitun cxuranue OTXO0B  HE MPOU3BOJAT Qr= 0 3/
M /To]

moz2oa 06vem 00paz08anus meepobix ObIMOBLIX OMX0008 OYOem COCMABIAMb

Mo = 03 x 32 - 0 - 0 = 960 w™Mroa
C y4eToM TOT0, 4TO MJIOTHOCTH OTXOJ/IOB 0 B HEYINIOTHEHHOM COCTOSIHUU PaBHA
0,25 1/M°Macca eKerogHoro obpazoBanus THO Oyner coctaBiasTh M = ro X Migo
M= 0,25 x 960 = 24  T1/ron
TakuMm oOpa3om, 00beM 00pa3oBaHMs OTXOAOB B COCTaBUT:

O06Bem 00pa3oBaHMs OTXOJIOB COCTABUT:
M= 2,4 T/TON



[Tepuox cTpouTeabHBIX pabOT COCTABISIET 5 MecsIeB. Takum 006pazom, 00beM 00pa3oBaHUs
OTXOJIOB Ha MEPHO/I CTPOUTEIHCTBA COCTABHT:
M= 0,60000 T/TOX
Pacuer o6beMa 0Opa3oBaHUs MPOMACIESHHOW BETOIIN

B mporuiecce ucnonb30BaHus TPAMbS Ui MIPOTUPKU MEXAHU3MOB, JIeTajlei, CTAHKOB U MAallluH
oOpazyercs mpomaciieHHas BeTolllb. Pacuer o0beMa 00pa3oBaHusi MPOMACIIEHHON BETOIIN HA
OPEANPUSTHA TPOU3BOIUTCS cOrTacHO "MeToauKu pa3paboTKU MPOEKTOB HOPMATHBOB
MIPEACIbHOTO Pa3MEIeHUs OTXO0I0B ITpou3BoAcTBa U motpedienus" [Ipunoxenue Nel6 x
npukasy MuHHUCTpa oXpaHbl OKpyxaromieit cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot «18 » 04 2008r.
Ne 100-n

HopmartuBHOE KOJIMYECTBO OTX0/1a ONPEAEIAETCS UCXO/Asl U3 IOCTYNAIOUIET0 KOJINYECTBA
Beromu (Mo , T/ront), HOpMaTuBa coiepkanus B Beromu Macels (M ) u Biaru ( W):

N =M, + M+

,T/To
rne M= 0,12 x Mo
W= 0,15 x Mo
MO - o TaHHBIM NPEANPUITHS COCTABUT 0,001678 T/TON

Obvem 06pa308anu;1 npomacneHHoﬁ eemouiu cocmaeseum:

N= 0,00168+( 0,12 x0,00168) + ( 0,15 x0,001678)=0,00213 T/ron

HaumeHnoBanue 00pa3yromerocst 0Txoia I'onoBoii 00bem 00pa3oBanus, T/T01

[TpomaciieHHast BeTOIb 0,00213




